
Credit Control Gyakornok

A nagyvállalati hitelezés az egyik legérdekesebb területe a banki finanszírozásnak, a hitelkockázatok kezelése pedig a legfelelősségteljesebb. Csapatunk 4 kontroll feladat elvégzésével járul hozzá
a finanszírozási kockázatok csökkentéséhez. Ellenőrizzük, hogy: 1) minden döntési feltétel az Ügyfelekkel kötött szerződésekbe kerül 2) a biztosítékok az elvárt formában rendelkezésre állnak 3)
a folyósítási feltételek teljesülnek 4) a szerződésbe rögzített feltételek a hitel futamideje alatt megvalósulnak (monitoring).

Mi lesz a feladatod?

Várunk Téged, ha a gyakornoki időt felelősségteljes feladatokkal akarod kitölteni és nem fénymásolással. A fenti feladatokban szívesen részt vállalnál és főiskolán/egyetemen megszerzett
pénzügyi ismereteidet ilyen területen kamatoztatnád. Az általunk ellenőrzött ügyletek között vannak egyszerűbbek, de foglalkozunk strukturált és projektfinanszírozási típusokkal is. A
feladatok köre széles és bonyolultsága különböző, változatos munkára számíthatsz.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

rendelkezel főiskola/egyetemi (gazdasági/pénzügyi/számviteli) diplomával vagy folyamatban van ennek megszerzése
várunk jogi vagy bölcsész diplomával gazdasági érdeklődéssel is
beszélsz középfokon angolul
vállalod a 8 órás teljes munkaidőt
jól kommunikálsz szóban és írásban, nyitott vagy és fontos számodra a csapat
jól boldogulsz hosszabb szövegek értelmezésével, összehasonlításával
előny, ha már dolgoztál hasonló területen.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 30.000 Ft

Állás adatai

Budapest
Kockázatelemzés / kezelés
Gyakornok/Pályakezdő
Határozott (6 hónap)
Teljes munkaidőben
Angol
Középfokú
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